



New York State Nail Salon Industry Enforcement Task Force

FACT SHEET

Информация для работников салона

Обзор

В мае 2015 года губернатор Эндрю Куомо объявил о начале многофункциональной программы для реформирования отрасли услуг маникюра и педикюра в штате Нью-Йорк. Реформа направлена на профилактику незаконных методов работы и небезопасных рабочих условий. Губернатор Куомо создал многоведомственную рабочую группу, включающую департамент труда, департамент штата и департамент здравоохранения. Эта рабочая группа призвана обеспечить внедрение реформы. Реформа включает всеобъемлющий комплекс законодательных и новых вспомогательных нормативных актов, административные изменения и социально-ориентированную программу по обучению работников, владельцев предприятий и широкой общественности.

Нижеизложенная информация поможет вам понять свои права как работника отрасли косметических маникюрных салонов.

По любым возникающим вопросам или при необходимости заявить жалобу обращайтесь по **горячей линии рабочей группы: 888-469-7365.**

Как получить лицензию

Любой специалист по обрезке, формированию и улучшению состояния ногтей на руках или ногах, включая наращенные или искусственные, в соответствии с законодательством обязан иметь лицензию на работу по специальности маникюр и педикюр.

Получить лицензию можно, начиная с возраста 17 лет. Для получения лицензии не обязательно быть гражданином США. В заявлении на получение данной лицензии необходимо указать ваш номер социального страхования и федеральный ИНН. Если у вас не имеется этих номеров, можно оставить поля пустыми и написать объяснительную записку с причинами, почему у вас их нет.

Получить лицензию можно тремя способами:

Вариант 1: Пройти обучающий курс 250 часов по программе, одобренной департаментом штата, и пройти письменный и практический экзамен. Экзамены можно проходить на английском, испанском, корейском, японском, русском и китайском языках. Департамент штата также переводит в настоящий момент материалы экзамена на непальский, тибетский и вьетнамский.

Вариант 2: Пройти аналогичное обучение в другом штате или стране и пройти письменный и практический экзамен штата Нью-Йорк.

Вариант 3: Предоставить подтверждение пятилетнего стажа за пределами штата в данной специальности или аналогичной ей. Для этого варианта не требуется прохождение письменного и практического экзаменов в штате Нью-Йорк.



Новые требования в штате Нью-Йорк

Требования к оборудованию

Начиная с 15.06.2015 г. владелец вашего салона обязан предоставлять для каждого рабочего места определенный набор защитных средств. Владелец предприятия обязан бесплатно предоставить вам по требованию:

- Респиратор марки N-95 или N-100 надлежащего размера, одобренный Национальным институтом по охране труда и промышленной гигиене. Вы имеете право брать и использовать респиратор при полировке и опилке ногтей или при применении акрилового порошка.
- Защитные перчатки из нитрила, или другого аналогичного непроницаемого материала для работников с аллергией на нитрил. Владелец вашего салона обязан иметь в распоряжении достаточное количество перчаток для использования новой пары для каждого клиента. Вы имеете право брать и надевать перчатки при обращении с потенциально опасными химическими веществами или отходами, а также во время очистки, при осуществлении любой обработки ногтей с риском повреждения кожного покрова клиента.
- Средства защиты глаз. Вы имеете право брать и носить средства защиты глаз при подготовке, переносе и переливе потенциально опасных химических веществ.

Требования к размещению публичной информации

Владелец вашего салона обязан на общедоступном и видном для работников и клиентов месте поместить текст первых десяти поправок в конституции США. Вы имеете право на меры защиты, указанные на этом знаке.

Гарантийное страхование или страхование гражданской ответственности

Владелец вашего салона обязан заключить необходимые договоры страхования от несчастных случаев и гражданской ответственности при осуществлении профессиональной деятельности с достаточным страховым покрытием. Кроме того, если владелец нанял специалистов по уходу за ногтями, которые вместе выполняют более 80 часов услуг маникюра и педикюра в неделю, он обязан приобрести и продлевать гарантийное поручительство с покрытием всей суммы заработной платы. Копии этих страховых полисов или гарантий должны храниться в салоне и быть доступными для всех работников в рабочие часы.

Надлежащая заработная плата

Работникам маникюрных салонов работа оплачивается почасовым способом. Такая система действует в том числе для сверхурочных и при оплате на комиссионной основе или для работников с малым опытом работы. Расчет заработной платы происходит на еженедельной основе.

При получении чаевых в размере не менее 2,15 долл./час, вы имеете право на ставку заработной платы не менее:

6,60 долл./час за первые 40 часов работы в неделю и 10,98 долл./час после 40 часов работы в неделю.

При получении чаевых в размере не менее 1,30 долл./ч, вы имеете право на ставку заработной платы не менее:

7,45 долл./час за первые 40 часов работы в неделю и 11,83 долл./час после 40 часов работы в неделю.

В отсутствие чаевых, вы имеете право на ставку заработной платы:

8,75 долл./час за первые 40 часов работы в неделю и 13,13 долл./час после 40 часов работы в неделю.



Надлежащая заработная плата (прод.)

Примечание: суммы, указанные на предыдущей странице, являются минимальными ставками. Если, например, вам оплачивается часовая ставка выше 8,75 долл., сверхурочная ставка рассчитывается с коэффициентом 1,5 от нее. Если ваша часовая ставка составляет менее 8,75 долл., сверхурочная ставка равна 13,13 долл., за вычетом ставки чаевых, которую использует для расчета в настоящий момент работодатель.

Принятая ставка чаевых позволяет вашему работодателю использовать часть ваших чаевых для покрытия минимальной ставки заработной платы. Если вы получаете в час менее 1,30 долл. чаевых каждую неделю, ваш работодатель не вправе использовать в расчетах ставку чаевых.

Работодатели никогда не вправе удерживать чаевые или заработную плату или выплачивать менее минимальной ставки заработной платы, составляющей 8,75 долл. в час. Работодатель не вправе получать от вас оплату ни за заявление на работу, ни за получение работы, ни за обучение, ни в качестве штрафа, ни по каким другим причинам.

Кадровые услуги

В штате Нью-Йорк предлагается широкий спектр услуг содействия в поиске работы. Многие предприятия используют наши центры занятости для проведения собеседований. Кроме того специалисты по размещению вакансий помогут вам сориентировать ваш поиск работы.

Все нижеописанные услуги и ресурсы бесплатны и предоставляются работникам в Центрах занятости штата Нью-Йорк. Эти услуги предоставляются на нескольких языках.

Кадровые консультации

Наши консультанты помогут вам оценить ваши потребности, навыки и интересы. Они проведут вас поэтапно к искомой вакансии и помогут вам понять, какие умения требуются для продолжения работы в области ухода за ногтями или найти другую работу. Наши консультанты также предоставят вам ценную информацию о местном рынке труда и данные о заработной плате в помощь в вашем поиске.

Составление резюме

Эксперты помогут вам написать и оформить эффективное резюме. Мы подскажем вам, как приспособить ваше резюме для компаний, использующих программы анализа резюме, и как правильно прорекламировать ваши умения в сети Интернет.

Базовое обучение для взрослых/английский в качестве второго языка

Мы можем направить вас на бесплатные курсы, по окончании которых можно получить диплом, эквивалентный высшему образованию, и/или усовершенствовать значение английского языка.

Кадровые семинары

Вы можете изучать дисциплины в группах, в том числе стратегии поиска работы, сетевые технологии, переходные качества, подготовка резюме, практика собеседований и компьютерные навыки.



Кадровые услуги (прод.)

Самостоятельный поиск

Соискатели могут пользоваться личными ПК с высокоскоростным Интернет-соединением. Вы научитесь пользоваться сетью Интернет для поиска вакансий. Мы также располагаем аппаратным и программным обеспечением для людей с ограниченными возможностями.

По закрытым линиям вы сможете поговорить в частном порядке с работодателями. Вам предоставляется бесплатное пользование факсами и копировальными машинами, а также линией с телекоммуникационными устройствами для глухих/телефонными устройствами с текстовым выходом.

Обучающие консультации

Мы поможем найти краткосрочные курсы для продолжительной работы: Если вы заинтересованы в возможности обучения, обратитесь к консультанту Центра занятости:

Ссылки на другие местные ресурсы

Сотрудники Центра занятости предоставят вам информацию по службам поддержки в вашем районе.

Найти ближайший Центр занятости можно на сайте: www.labor.ny.gov/career-center-locator или по телефону: 888-469-7365.

Миграционные службы

Мы можем оказать вам бесплатные или недорогие услуги помощи иммигрантам при обращении в Центр занятости. Также можно обратиться по горячей линии Службы новых граждан США: 1-800-566-7636 или на сайте: www.newamericans.ny.gov.

Дополнительная помощь работникам маникюрных салонов

Для получения дополнительной информации по любым вышеописанным услугам, любым вопросам о правах или для заявлении жалобы, обращайтесь по горячей линии рабочей группы: 888-469-7365.